

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital  
Máxima 33,8 a las 12 00 h.  
Mínima 17,2 a las 8 00 h.

LA PRESENCIA DEL EJERCITO FRANCES EN MARRUECOS ES UN SINTOMA DE OCUPACION

Declaraciones del Príncipe heredero a un periódico de R bat

RABAT, 13.—El Príncipe heredero ha declarado a un periódico, en esta capital, que la presencia del Ejército francés en Marruecos supone la presencia de un ejército de ocupación, por lo que espera que el Sultán, Mohamed V, adopte las medidas pertinentes para su evacuación más inmediata posible.—EFE.

## PAX CHRISTI en Castilla



Los campos castellanos han sido estos días escenario de la marcha de peregrinos de todo el mundo para coincidir en Valladolid, por rutas distintas, en el Congreso «Pax Christi». Tierra y cielo dan la nota de presencia de Dios. Los árboles hablan maravillas al alma. El peregrino dice aspiraciones supremas.

El Cardenal Felín, con el Nuncio de Su Santidad, monseñor Antonietti y el Arzobispo, doctor García Goldáraz entran por una calle de banderas blancas de Acción Católica en la Catedral Metropolitana de nuestra Archidiócesis.



### Prosigue sus tareas el Congreso de «Pax Christi», en Valladolid

Hoy celebró su segunda sesión en la Universidad de dicha capital VALLADOLID, 13.—Hoy ha continuado sus tareas el Congreso Internacional de «Pax Christi» que esta mañana, celebró su segunda sesión en esta capital.

Primeramente, se comenzó con una misa a la que asistieron el cardenal arzobispo de París, el Nuncio Apostólico de Su Santidad y los catorce preladados, españoles y extranjeros, que asisten a las tareas del Congreso.

Más tarde, en el aula magna de la Universidad vallisoletana se celebró la segunda sesión que estuvo presidida por el cardenal arzobispo de París, acompañado por el Nuncio Apostólico de Su Santidad, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde y presidente de la Diputación, así como otras autoridades.—(Cifra.)

### Prelados españoles al Congreso Internacional de Liturgia

TOLEDO.—El obispo auxiliar de Toledo, doctor don Francisco Miranda Vicente, presidente de la Junta Nacional de Apostolado Litúrgico, ha marchado a Asís (Italia) para asistir al Congreso Internacional de Liturgia Pastoral, organizado por la Santa Sede en aquella capital, que comenzará el día 18 de este mes. Será clausurado por el Padre Santo en Roma. En el Congreso tomarán parte representantes de todos los países católicos. Las naciones de lengua hispánica estarán

### Francia espera con ansiedad las próximas medidas de Egipto, en relación con las anunciadas por Eden

Sin embargo se pregunta cómo va a funcionar la pretendida «Asociación de Usuarios del Canal de Suez»

PARIS, 13.—Francia entera espera con ansiedad las medidas a adoptar por Egipto, como contestación al anuncio hecho por el primer ministro británico, Mr. Eden, sobre la creación de una «Asociación de Usuarios» del Canal de Suez.

Los observadores, por su parte estiman que el plan propuesto por el jefe del Gobierno inglés, aparece un tanto confuso y se preguntan cómo ha de funcionar la pretendida sociedad de usuarios del Canal.—EFE.

La Flota egipcia realiza maniobras secretas

EL CAIRO, 13.—Durante toda la noche la flota egipcia ha estado realizando maniobras secretas.

Con este motivo, el puerto de Alejandría permanece cerrado, y continúa el reclutamiento de voluntarios.—EFE.

Nuevos choques entre judíos y egipcios aumentan el peligro en Oriente Medio

EL CAIRO, 13.—Nuevos choques armados se han producido

representados por el cardenal-arzobispo de Tarragona, doctor De Arriba y Castro. De España asistirán también los obispos de Teruel, Segorbe, Vitoria, Vich, Calahorra y auxiliar de Barcelona; los abades de Montserrat y Silos y otros setenta y cinco sacerdotes destacados litúrgicos.

en la frontera de Israel y Egipto, lo que hace aumentar el peligro de que empeore la situación en el Oriente Medio, creada por el problema del Canal de Suez.

Las fuerzas israelíes, han llevado a cabo diversas incursiones sobre territorio egipcio, durante las últimas veinticuatro horas.—EFE.

### LA SITUACION INTERNACIONAL

## Debate extraordinario en el Parlamento de Inglaterra sobre el problema de Suez

El primer ministro británico anuncia que la Gran Bretaña, Francia y Estados Unidos crearán una Comisión de Usuarios del Canal.—Tal organismo encargado de cobrar los derechos y aportar los prácticos anularía a la Compañía egipcia constituida por Nasser.—Egipto la rechaza.—Resultará por ello impracticable

Una sesión importante ha sido la de ayer, y más importantes serán las de hoy y tal vez mañana, en las que se producirán las votaciones que solicita el primer ministro inglés de su Parlamento para resolver el problema de Suez. Llenas han estado las tribunas, incluso la diplomática, Intervino primeramente Eden, exponiendo todo lo que ha hecho Egipto en el asunto del Canal y que no repetimos porque nuestros lectores ya lo conocen.

Sir Antony Eden ha recordado los peligros que para su país significaría el estrangulamiento de la famosa vía de agua, ha atacado el hecho de la nacionalización del canal, ha subrayado el «no» que el coronel Nasser acaba de dirigir a Menzies, ha justificado los preparativos militares que Gran Bretaña está llevando a cabo, ha manifestado su deseo de continuar las negociaciones hasta donde sea posible, ha advertido que la fuerza continúa siendo el último recurso para resolver este más que borrascoso problema. Y ha anunciado un nuevo plan.

Este plan, cuyo solo enunciado ha sido acogido por la oposición con violentos gritos de protesta, consiste en la formación de un Comité de control formado por Gran Bretaña, Francia y los Estados Unidos y los principales usuarios del canal, así como Egipto, cuyas facultades serían

al parecer tanto o más amplias de las sugeridas para la Junta del plan Dulles y cuyo carácter transitorio podría con el tiempo, según ha dicho sir Anthony, convertirse en estable. Este plan ha sido rechazado por Egipto.

Posible situación de suma gravedad

En las últimas semanas —dijo— se ha establecido un paralelo con los días de antes de la segunda guerra mundial. Una vez más nos enfrentamos con un acto de fuerza que si toleramos o pasamos



NASSER Y MENZIES.—Esta fotografía de Cifra Gráfica se obtuvo en El Cairo cuando iba a celebrarse la última de las sesiones de la Conferencia entre «Los Cinco» y el jefe del Gobierno egipcio

por alto conducirá a otras más graves. Si Egipto se empeña en rechazar cualquier intento destinado a asegurar una solución pacífica, el mundo se encontrará ante una situación de extrema gravedad.

No vamos a enumerar todos los hechos, uno a uno, que ful-

### Egipto ha adoptado, al parecer, la propuesta española como base de negociaciones próximas

EL CAIRO.—En los medios diplomáticos se cree saber que la Conferencia de países usuarios del Canal anunciada por el Gobierno egipcio en su comunicado del día 9, para negociar una revisión del Convenio de Constantinopla de 1888, tomaría por base para sus deliberaciones la propuesta hecha por España en la Conferencia de Londres sobre el régimen del Canal. La propuesta española prevé la participación de los representantes de la comunidad de países usuarios en el organismo egipcio de gobierno del Canal.—EFE.

Martín Arcejo y el embajador egipcio conferencian en San Sebastián

IRUN.—A mediodía de ayer llegó al aeropuerto de Fuente Urria, en un aparato de la compañía Aviaco, el embajador de Egipto en Madrid. El señor Ali Fawzi Marei se trasladó seguidamente a San Sebastián para mantener una entrevista con el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Arcejo.

mos testigos de la costa de Hitler desde que subió al poder. Tenemos que mostrarnos más sabios esta vez y repeler la agresión por medio de una opinión internacional favorable, si se puede, y si no, por otros medios, antes que dichas agresiones adquieran monstruosas proporciones.

Para este país la acción militar ha sido siempre lo último que se ha empleado. Debemos seguir trabajando para lograr una solución pacífica mientras haya alguna posibilidad de obtenerla. Pero el Gobierno no está dispuesto a embarcarse en una política de renunciamentos y apaciguamientos humillantes.

Continuaremos haciendo esfuerzos con nuestros aliados para asegurar nuestros derechos por medio de negociaciones, pero caso de que estos esfuerzos fallen el Gobierno debe estar en libertad de tomar los pasos que crea necesarios para que esos derechos nuestros sean respetados.

Esta es la política del Gobierno que pido a la Cámara apruebe».

Contestando a sir Anthony el jefe de la oposición, Hugh Gattakell, manifestó que el plan Eden para la creación de una asociación de usuarios del canal, «escudaría más de lo que está a la nación inglesa». Añadió que la nacionalización por parte de Egipto de la vía marítima no constituiría ninguna agresión contra un Estado soberano, por lo que no hay justificación para ir a la guerra.

Hizo constar que las instrucciones enviadas por la antigua Compañía del Canal a sus pilotos para que abandonen Egipto convierten la situación en «gravísima», y agregó que Gran Bretaña debería solicitar a sus nacionales que presten sus servicios como (Continúa en 4.ª página)

### LOS JOVENES CADETES MARROQUIES



Ya están en las Academias españolas los jóvenes cadetes marroquíes para formarse en el mejor servicio a su Patria. Este es el momento de la primera revista

### Ningún nacionalista chipriota se ha acogido a la amnistía

NICOSIA.—Ningún miembro de la organización clandestina Eoka se ha acogido a la amnistía ofrecida por las autoridades inglesas después de transcurridas las tres semanas que se dieron de plazo a este fin.

Con ello, la Eoka ha ratificado su decisión de continuar dirigiendo en la isla el movimiento de la Enosis (Unión con Grecia).—EFE.

Ataque a un esmió inglés

NICOSIA.—Un camión del Ejército británico ha sido objeto de una emboscada en las proximidades de Larnaca, al oeste de la isla. Las primeras noticias dicen que siete soldados resultaron heridos, dos de ellos gravemente.—EFE



Impresión del momento

# Relojes de torre

Por JOSE MAYORAL FERNÁNDEZ,  
Cronista Oficial de Avila

A los organizadores de las fiestas de la Santa les proponemos con motivo de las fiestas de Santa Teresa unos Juegos Florales. Pueden ser literarios y científicos. En el campo católico hay oradores sobresalientes Pidal, Vázquez de Mella, Pradera, Salaberry.

—El Patronato de Sonsoles da permiso al Ayuntamiento, puede ejecutar obras en el edificio que ocupa la escuela que regenta el gran maestro, el colorado maestro público don Francisco Gallego.

—El nuevo Patronato de la Transverberación da las gracias al señor Obispo, al señor gobernador y al señor alcalde por la asistencia a sus fiestas.

—El concejal don José Aguirre ha conseguido que se instale una fuente en la plaza de Zafraquín.

—Mañana se leerá el pliego de condiciones del impuesto de consumos para que lo conozcan los concejales.

—Pero que va a ser esto. Todo el Norte en pie de guerra a consecuencia de las huelgas. Hoy han pasado para la provincia de Santander donde ha habido muertos y heridos, procedentes de Madrid los regimientos de Lanceros del Príncipe y de la Reina cuyos uniformes de Caballería son tan de lujo con 200 caballos. La Academia y 65 caballos de la Guardia Civil de Toledo y 221 de Ingenieros.

La oficialidad que venía en un tren delante vino a comer a Peplio y al Inglés. La tropa la dió de comer el comisario de Guerra de la Academia de Administración señor Bríngas: A'ubias con chorizo y latas de sardina con tomate, pan y vino. Los soldados dieron muchos vivas a la Academia por su trato exquisito.

## Anuario de las Artes Gráficas

Termina de aparecer este interesante libro, indispensable para todas las industrias de imprimir y afines. Un tomo, espléndidamente encuadrado, de más de 500 páginas, con 6 812 industrias inscritas.

Pedidos: ARGOS - DOLAR, Apartado 661, Madrid.

## Importante Casa

Motores Eléctricos Fraccionales solicita representante para Avila. Escribir a T. MERCADAL, Pedro IV, 59. — BARCELONA

## Se venden

por dejar labor y ganadería, 250 ovejas nuevas, para verlas y tratar con Generoso de Juan en Pajares de Adaja.

SE VENDE una casa con corral grande, Ancha del Cucadero, número 2. Para tratar, a su dueña Angeles Sánchez Asenjo.

## Arriendo de pastos

Se arriendan pastos de invierno en la finca «Casas de Gómez Arriba», cerca de la estación de Mirabel. El cupo es de 200 cabezas lanares.

Extenso majadal. Buen cobertizo. Pastos excelentes.

Para tratar dirigirse a don Luis Sánchez Rodrigo, Maestro Nacional, Serradilla (Cáceres).

## Se vende

Cerámica en plena producción, instalada en Padrieros. Razón: calle Cerco de Oviedo, número 7, principal.—Avila.

Anúnciese en «EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Teniente Arzobispo, núm. 7

«Relojes a compás» titulaba anteanoche un «Foro avilense» Pedro de Ulaca, citando el acuerdo entre dos relojes, el de la Catedral y el del Ayuntamiento, en dar las nueve horas de salir de concertar otro acuerdo para la nueva orientación editorial de EL DIARIO DE AVILA. Y, a mí, que soy el que más horas he vivido en el periódico me sugirieron la «Impresión del momento» que fué epígrafe muchos años del suceso de actualidad, del acto emocionante, que merecía un comentario al correr de la pluma, en el instante.

Horas que eslabonaron una Historia local escrita por los puntos de la pluma rápidamente y esterotipada por la imprenta, en ellas también fueron incluidas las que invertimos en la lectura de documentos en los Archivos que nos hab'aban de otras horas de días lejanos y cercanos. Las que Calderón, en el soneto a las flores, pompa por la mañana, y a la tarde marchitas, expresa como síntesis de los siglos.

Desde el XVI en Avila muchas fueron las que marcó el «zumbo» de la Iglesia de San Juan como «campana del reloj municipal». Por ellas se rigió la vida local y la entrada de los regidores a las sesiones. Y más tarde fué el reloj de la Catedral el que compartió este señalar el tiempo que a Pedro de Ulaca complaciera en el acuerdo.

Luego, aumentando la acción eclesiástica sobre la civil, que quedó en la torre del Ayuntamiento, apareció el reloj de la Iglesia de La Santa del que hoy quedan en la espadaña las campanas mudas. Y después, en aumento de la acción civil sobre la eclesiástica, surgió el reloj del Grupo Escolar Cervantes. Relojes de torre de la ciudad.

El de La Santa contó la vida hasta que se le acabó la suya. Los demás siguen contándola. Los del Ayuntamiento y la Catedral solemnes en las doce de la noche del día último del año, recogida la Adoración Nocturna en su emocionante despedida del que se va y saludo del nuevo. Y de explosión de regocijo público con repique de campanas, cohetes, salidas de los gigantes y música de las gaitillas y las bandas a las doce del día, víspera de los festejos y del de la Patrona Santa Teresa, de Jesús.

Doce campanadas nocturnas y diurnas de los relojes, sonoras en el año como en la Nochebuena. Excepción en citarlas fué anteayer por el redactor de la noticia del incendio en la dehesa del Pinar. Cita de una hora trágica obedeció, como otras muchas veces, al cronometrar personal. El del reloj de bolsillo o de pulsera. Aquel enorme «Roscoff Patent» llevado por los maquinistas del ferrocarril para ponerle su mano encallecida y negra en marcha y el diminuto en la muñeca de la mano con uñas pintadas de la dama a veces pendiente de una cita de amor. Y ambos como todos los grandes, medianos y pequeños, confrontados a menudo con los relojes de torre para puntualizar el principio y término del quehacer, del comer y del dormir, de salir de paseo, del viaje.

Aquí, salvo retrasos por circunstancias imprevistas, con puntualidad como en la plaza de toros, los espectáculos teatrales, el cine. Los relojes de torre con esta relación con los manuales nos van conduciendo hasta la muerte. Y es curioso para los que hemos vivido muchos años bajo la esfera del reloj del Ayuntamiento ver pasar por la plaza a la gente que imperiosamente dirige su mirada al reloj.

Lo mismo sucede con el de la

Catedral y el del Grupo Escolar Cervantes. Y su sonería se la cuenta de cerca o de lejos para saber la hora, influyendo en el andar deprisa hasta correr para ir a las clases, preocupación desde hoy y el 1.º de octubre, para entrar en el trabajo, para llegar a misa o a la novena. Como la correspondencia de la danza con la música es el compás de los relojes para el caminar. Ese compás que a Pedro de Ulaca complaciera por el acuerdo entre el del Ayuntamiento y el de la Catedral, co razón de ella con sus latidos y lenguaje estentóreo por su voz que señaló anteanoche una hora decisiva para el nuevo alentar de EL DIARIO DE AVILA.

## CENTROS OFICIALES DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Este Organismo tiene el honor de poner en conocimiento lo siguiente:

Que hecha extensiva por la Ley de 17 de julio de 1956 a los militares retirados, funcionarios civiles jubilados y viudas pensionistas, la protección que en concepto de indemnización y Ayuda Familiar conceden al personal en activo la Orden de 10 de febrero de 1943, Leyes de 18 de diciembre de 1950 y 15 de julio de 1954 y disposiciones complementarias, los trabajadores por cuenta ajena que a la vez sean retirados, jubilados o pensionistas y a quienes por la Ley primeramente citada se les reconoce derecho a indemnización o Ayuda Familiar, podrán optar entre el percibo de éstas o del Plus Familiar.

El cónyuge, ascendientes y demás familiares a quienes corresponda por dicha Ley de 17 de julio del corriente año el derecho a percepción de indemnización o Ayuda Familiar dejarán de otorgar al trabajador que los tenga a su cargo posibilidad de percibir por ellos el Plus Familiar.

Lo dispuesto anteriormente surtirá efectos legales desde el día 1.º de octubre próximo, sin que afecte a las situaciones del personal militar que compatibilizaba hasta la fecha de vigencia de la Ley de 17 de julio pasado la indemnización y el Plus Familiar.

El delegado provincial, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

## Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Avila

ANUNCIO

Por el presente se pone en conocimiento de los alumnos y del público en general, que a partir del día 15 de septiembre está abierta la matrícula de Ingreso y Asignaturas en la Secretaría de esta Escuela.

Asignaturas que pueden cursarse. — Aritmética y Geometría práctica y Elementos de Construcción; Bordados y Encajes; Dibujo Artístico; Dibujo Lineal; Corte y Confección; Modelado y Vaciado; Gramática y Caligrafía; y Elementos de Mecánica, Física y Química.

Las horas de matrícula son de

Grandes existencias y variado surtido de

Moto-bombas.—Ramaques para tractores. Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

# Con extraordinaria brillantez, Navaluen-ga ha celebrado sus fiestas en honor de la Virgen de los Villares

## Ayer tuvo lugar un festival taurino con intervención de destacadas figuras de la torería

NAVALUENGA.—(De nuestro corresponsal). Esta tarde, con la becerrada que los mozos de la localidad han organizado para recaudar fondos para la Iglesia, habrán terminado los festejos que desde el pasado día 7 se vienen celebrando en esta localidad veraniega en honor de su Patrona, la Santísima Virgen de los Villares.

No ha faltado detalle en estas fiestas, desarrolladas con el más completo orden. Desde el día 7, en que a las cinco tuvieron lugar las solemnes vísperas, el pueblo entero se vistió de gala para celebrarlas con el mayor esplendor.

El Ayuntamiento, que preside don Miguel Toledano y del que es secretario don José Fernández, había preparado un programa en el que habían sido muy bien compaginados los festejos religiosos y profanos.

Y todo puede decirse que ha salido maravillosamente bien. Con toda solemnidad y con el templo abarrotado de fieles, tuvo lugar el día 8 una función religiosa en honor de la Patrona, presidida por las autoridades locales y en la que ocupó la sagrada cátedra el reverendo don Manuel Campos de la Iglesia.

Por la tarde, ese mismo día, después del rezo del Santo Rosario, recorrió las calles de Navaluen-ga el desfile procesional con la imagen de Nuestra Señora de los Villares a la que el pueblo en masa tributó el homenaje de su devoción, cantándose a continuación en la plaza la salve popular.

Así fueron los cultos religiosos que se han completado con otros populares y profanos que han contribuido al mayor realce de las fiestas.

En el terreno taurino, en la preciosa plaza que mira al valle, el popular y excelente banderillero en activo, Blanquito, presentó las fiestas entre las que ha destacado el festival celebrado ayer con ganado de Rosa González, de Campillo, de El Escorial, que dió muy buen juego.

Antonio Chenel (Antoñete) entusiasmó al respetable, toreando con mucho arte y sabiduría por lo que fué premiado con las dos orejas y rabo.

**ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA**  
(Bally-Balillero—Riera)

Se publica anualmente desde 1977  
Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de **3.500.000 datos**

Plan. 650 - franco de portes

ANUNCIÉ EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bally-Balillero y Riera Román, S. A.  
Enrique Granados, 55 y 57—BARCELONA

de siete y media a nueve de la noche. En la Secretaría se facilitarán cuantos datos e informes solicite el público.

El director, Antonio Arenas.

ALAEJOS

Farmacias de guardia  
Querras, plaza de José Tomás

# Sección religiosa

Septiembre  
Día 14, Viernes.—La Exultación de la Santa Cruz. Santos Cornelio, Alberto Cipriano y Victor.  
La misa y oficio divino son de La Exultación de la Santa Cruz, con rito doble mayor y color encarnado.

Novena a Nuestra Señora de la Salud

Se celebra en la capilla de Stervas de María, del 8 al 16 de septiembre.

Por la mañana misa a las ocho y a las nueve y media; en la última se hará la novena rezada.

Por la tarde a las siete y media, ejercicio de la novena con plática a cargo del muy ilustre señor don Ricardo García García, canónigo magistra de la S. A. I. Catedral.

Tríduo en honor del Santísimo Cristo de las Batallas

Se celebrará, D. M., los días 12, 13 y 14 de los corrientes, en la Iglesia de Nuestra Señora de la Asunción (Moján Rubí).

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión, armonizada, y a las nueve, misa cantada. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, ejercicio del tríduo, sermón y reserva. Orador sagrado: M. I. señor licenciado don Juan Francisco Hernández Martín, canónigo lectoral de Ciudad Rodrigo.

Archicofradía del Corazón. Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Nuestra Señora de la Portera San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las ocho de la tarde.

## ALIANZA DEL CREDO

Reza todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

## Residencia Femenina

Escuela Hogar de María Avila-España  
Enseñanza de Hogar.—Música.—Cultura Elemental.—Idiomas.  
Externas, Mediopensionistas, Internas  
Alojamiento señoritas estudiantes, clases comprendidas.  
Bachillerato, Magisterio, etc.  
Soliciten Información:  
I. C. San Roque, 34 —Avila.

## Una Comisión de la Armada norteamericana en Cartagena

La preside el contralmirante Sloop.

CARTAGENA.—La Comisión de la Armada norteamericana, presidida por el contralmirante Sloop, llegó a primeras horas de la tarde de ayer. La Comisión fué recibida por el capitán general, almirante González Al'ar, en el palacio de Capitán. Terminada la visita fueron obsequiadas con una comida en el Club de Regatas, a la que asistió el comandante general de la II Flota, contralmirante Lallemand. Ayer tarde visitaron los centros militares.—(Cifra).

ACTUALIDAD CATOLICA

La Santa libertad eclesiástica

En la iglesia de San Sebastián, del sector soviético, monseñor Aloisius J. Muench, nuncio apostólico en Alemania, ofició la misa de réquiem por el Obispo de Berlín, fallecido el 21 de agosto.

Toda la prensa alemana dedicó sentidas notas necrológicas a monseñor Wilhelm Weskamm, quien durante los cinco años que ocupó la sede berlinesa defendió con gran energía la libertad de conciencia y las creencias religiosas, excepto el sector occidental de Berlín, toda la diócesis cae en zona roja.

Monseñor Weskamm ha muerto a los sesenta y cinco años de edad. Su cuerpo descansa en el cementerio de Santa Edvigea, próximo a la tumba del cardenal Konrad Von Preysin, Obispo también de Berlín que se distinguió asimismo por su oposición a toda forma de totalitarismo.

Enfermo desde hacía meses, monseñor Weskamm tuvo que someterse a dos operaciones del riñón, una en diciembre de 1955 y la última en febrero del año actual. En abril, pocos días después de salir del hospital, publicó una pastoral contra las medidas rojas para suprimir la instrucción religiosa en las escuelas de Alemania oriental.

El prelado añadía que a pesar de que los comunistas se «retractaban» verbalmente de pasados errores su política seguía siendo básicamente atea. «A todos, viejos y jóvenes, os formulamos nuevamente esta pregunta: ¿Serán nuestros hijos cristianos? La contestación —añadía el prelado— es que sí, porque tenemos confianza en Dios».

Monseñor Weskamm impulsó la participación de los seglares en liturgia y tuvo una intervención destacada en la Conferencia Internacional de Liturgia celebrada en Logaró (Suiza) en 1953.

El peligro ateo terminó, en gran parte con la vieja antagonía entre católicos y protestantes, quienes cooperaron más estrechamente para la defensa de las creencias religiosas. Poco después del fallecimiento de monseñor Weskamm, el Obispo luterano Otto Dibelius envió un mensaje telegráfico al cabildo católico de Berlín afirmando que el difunto prelado contaba con la estima de los protestantes alemanes, con los cuales, dice, procuró mantener siempre las mejores relaciones.

La prensa alemana publicó semblanzas de monseñor Weskamm afirmando que dedicó toda su vida a los humildes, manteniendo en alto los ideales cristianos frente a la tiranía atea y sirviendo incansablemente a su prójimo y al bien de las almas.

SE DESMANDAN LAS RESES DE UN "ENCIERRO" EN PERALTA

PAMPLONA.—En la villa de Peralta, donde con ocasión de las fiestas patronales se celebraba un encierro de reses bravas al estilo de Pamplona, el ganado, después de haber recorrido parte del trayecto señalado, deabórdó el mismo y se dirigió a la salida del pueblo, produciendo gran alarma, ya que en aquellos lugares había bastante gente. Un vecino de Pamplona que merchaba en su automóvil, dándose cuenta del peligro, cruzó su coche en la carretera, evitando así que el ganado se desparramara por el pueblo.

Le dejan sin sentido por discutir de futbol

BARCELONA.—En plena ave-

nida de José Antonio, de la ciudad de Sabadell, fue recogido en grave estado Julio Tena, Jave, de veintiseis años de edad, domiciliado en la vecina colonia veraniega de Santa María de Barbará, que presentaba contusiones en diversas partes del cuerpo, principalmente en el rostro, y conmoción cerebral. Cuando más tarde recibió el herido el conocimiento en una clínica particular, manifestó que, discutiendo de futbol en la vía pública con cuatro jóvenes a quienes no conocía, y que discrepaban de sus puntos de vista sobre diversas cuestiones futbolísticas, le agredieron, propinándole una lluvia de golpes, dándose después a la fuga. La Policía busca a los cuatro

12 Prelados de distintos países asisten a la inauguración del Congreso de "Pax Chisti"

Después de una recepción en el Ayuntamiento de Valladolid, se celebró un acto religioso en la Catedral

VALLADOLID.—Con una recepción en el Ayuntamiento han dado comienzo los actos del IV Congreso Internacional de «Pax Chisti».

A las seis y media de la tarde llegaron al Campo Grande los doscientos cincuenta rutistas de «Pax Chisti» componentes de las cuatro peregrinaciones que desde Avila, Salamanca, La Granja y Burgos han venido a pie a Valladolid.

Mientras tanto, y a la misma hora, en el Ayuntamiento se ofreció una recepción en honor del cardenal Maurice Feltrin, arzobispo de París y presidente de «Pax Chisti», y de los obispos presidentes de las secciones nacionales, y del nuncio de Su Santidad, monseñor Antoniutti.

Entre los prelados que asistieron a la recepción, además de los ya mencionados, figuraban el arzobispo de Milere (Portugal) y los obispos Rusch, de Austria;

Beck, de Inglaterra; Schroffer, de Alemania; Thoss, de Francia; Lommel, de Luxemburgo; Alfrinck, de Holanda; Lucote, de Beauvais, y de Stón, Ciudad Rodrigo y Zamora.

También asistieron al acto las autoridades provinciales y locales.

A las siete y media los rutistas, acompañados de los miembros de Cofrades y organizaciones religiosas, se trasladaron a la plaza Mayor, donde fueron acogidos en medio de grandes aclamaciones.

Seguidamente, y desde la terraza de la Casa Consistorial, el alcalde de Valladolid, señor González Reguezal, pronunció unas

palabras para dar la bienvenida a los miembros de «Pax Chisti».

Acto seguido los prelados, autoridades y Ayuntamiento en pleno bajo mazas, se incorporaron a los rutistas, y entre aclamaciones de la multitud se formó la comitiva que se dirigió a la catedral, donde se celebró un acto religioso en el que intervino el arzobispo de Valladolid, presidente en España de «Pax Chisti», doctor García Goldaraz, y el cardenal arzobispo de París, doctor Feltrin.

Después de la Exposición del Santísimo se entonaron cánticos religiosos, que terminaron con una salva popular.

ANTENA DE MADRID

Cinco años de progreso económico

MADRID.—(Crónica de ARGOS, especial para EL DIARIO DE AVILA. Prohibida la reproducción).

Apenas hace cinco años, vivíamos los españoles la horrible pesadilla de la más estrecha escasez: racionamiento de víveres, tabaco y gasolina, tiranía del estraperlo, cosechas deficitarias, régimen catastrófico de lluvias y sequías, falta de materias primas y maquinaria, aislamiento comercial con el exterior...

En tan corto tiempo ya casi lo hemos olvidado, porque no resulta grato mantener siempre recuerdos. Pero es de justicia a fuer de agradecidos, recordar al paladía que, con corazón, competencia y brío juvenil, nos sacó de tan lastimosa penuria. Pues éste, con la colaboración coordinada de otros compañeros de Gobierno —Industria, Agricultura, Obras Públicas, Trabajo, etc.— y la inspiración del Caudillo, el ministro de Comercio, don Manuel Arburúa.

La Oficina de Estudios Económicos de dicho Ministerio ha rendido ese obligado tributo de reconocimiento al señor Arburúa, publicando en un tomo de 383 páginas de la labor del Departamento en este lustro de franco progreso económico. A través de este libro puede comprenderse cuantos esfuerzos, cuanta capacidad de técnica, cuanto entusiasmo patriótico, cuanto optimismo ha tenido que derrochar el titular del Comercio para normalizar una situación caótica derivada de las destrucciones de nuestra

guerra, las consecuencias de la mundial y el cerco económico con el mundo quiso situarnos por hambre y necesidad.

Los frutos de esta adregada gestión ministerial son bien patentes: supresión del racionamiento, consolidación de la peseta, flexibilidad en los cambios, las célebres «operaciones de bombardeo» contra el «mercado negro», el incremento de primeras materias y equipos a la industria, refuerzo de los transportes, previsión contra sequías, heidas y demás catástrofes sufridas por cosechas, multiplicación de las fuentes de energía eléctrica y una serie de acuerdos comerciales que han restablecido nuestras relaciones económicas con todos los países del mundo libre y han culminado con los de colaboración y ayuda entre España y Norteamérica.

"El de los 31 nudos"



El contralmirante Arleigh A. Burke, jefe de Operaciones Navales de los Estados Unidos. El almirante Burke hace el número noventa y tres en el escalafón de la Marina norteamericana; de 53 años de edad, se hizo famoso por su temeridad y osadía en la campaña del Pacífico en la última guerra mundial. Burke ganó el sobrenombre de «el de los 31 nudos» por lanzar sus destructores a toda velocidad contra los barcos de guerra y mercantes enemigos. Nació en Boulder, Colorado, y en 1923 se graduó en la Academia Naval de Annapolis. Posee la Cruz Naval obtenida en la pasada guerra y hasta que se incorpore a su nuevo puesto seguirá de jefe de una flota de destructores de la Flota de Atlántico, con base en Norfolk, Virginia.

Industriales

¡Comerciantes!

Por difícil que sea su asunto, confíselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

AHORA, CALOR

Treinta y nueve grados a la sombra en Córdoba

CORDOBA.—Bruscamente se ha elevado la temperatura. Una ola de calor asfixiante se ha mantenido durante todo el día. Por la tarde, el bochorno ha sido insuportable. De los 27 grados a la sombra se ha pasado a los 39.—(Cifra.)

España, hace 20 años

Después del Pilar la bábara aviación rola bombardeó el templo de la Patrona catalana: la Santísima Virgen de Montserrat, cebándose en el gran Via Crucis que existe en la montaña.

—Franco derrota por completo a numerosas tropas rojas que, al saber lo de Talavera, acudían a este teatro de operaciones. Hay un gran desconcierto militar entre los rojos que tienen muchos elementos belícos y muchos hombres.

—Al huir el capitán Biyo de Mallorca dejó en la plaza por no poder embarcarlo 12 cañones, 44 automóviles y muchas municiones.

—En Avila se usó una gran manifestación de duelo al entierro de los cuatro jesuitas y dos soldados de caballería muertos en el Puerto del Pico. La presidencia del duelo la formaban el diputado a Cortes don Benito Dávila, el jefe provincial de milicias de la J. A. P., don Pedro Arévalo, los diputados provinciales don José Sánchez Díz y don Domingo Rodríguez, el jefe de Falange señor Mate y todo Avila. Las milicias nacionales desfilaban espléndidas. En el momento del entierro llegaron a la ciudad los cañones rojos que se cogieron en el Puerto del Pico, después de emplearlos en la conquista de los reductos que defendían a Villarejo y Santa Cruz del Valle, incorporados a la zona nacional.

KALEIDOSCOPIO

Solución al revoltijo de letras

1. Perra. 2. Perra. 3. Respé. 4. Perra. 5. Perra. 6. Aprés. 7. Perra.

Explicación

—¿Por qué a los lugares de veraneo se les suele llamar «riueños»?

—Porque se rien de los veraneantes.

Anécdota surrealista

Suena el teléfono de la farmacia. El boticario se pone al aparato y oye una voz que dice:

—¿Hablo con la farmacia?

—Sí.

—¿Podría servirme un purgante?

—En el acto. ¿Qué desea?

—Mándeme diez botellas de agua de Carabaña.

—¿Diez botellas? ¿Usted es un loco!

—No, señor; soy un elefante.

El secreto

Sentado frente a una señora anciana, un jovencito fuma sin cesar, encendiendo un cigarro con otro.

La señora tose, y por fin, sin poderse contener, exclama:

—Joven, ¿cómo se las arregla usted para fumar todos esos cigarrillos seguidos?

—Con mucha fuerza de voluntad, señora.

Una idea

—¿Cómo es tu novio?—pregunta una amiga a otra.

—Pues... para darte una idea... se parece mucho a Gregory Peck, sólo que más bajo, más gordo y rubio.

Máquinas punto

Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades.

MPERIO, Montera, 32 MADRID

Toda la vida trabajando para el diablo

Los ratones se comieron sus ahorros de 50 años

Es interesantísima y aleccionadora la siguiente crónica de sucesos que ha publicado «El Alcázar»:

El trabajo de toda su vida lo guardó en un arca y se lo comieron los ratones, agentes del diablo. Cincuenta años de levantarse y acostarse con el sol; sus bancaleras, sus inquietudes, sus esperanzas estaban allí. Y vinieron tres ratones y se los comieron. Como quien se come una oblea. El granjero de Siracusa, cuando los descubrió, descubrió también el valor que tienen, ante Dios o ante el diablo, cincuenta años de avajicia. La información de agencia no dice más, y nosotros nos quedamos sin saber con qué palabras logró exprimir su asombro el labrador, en el instante de comprender el alcance de aquella lección. En el jergo del «todo o nada» a que había apostado en su vida, cuyo contenido no consistía en otra cosa, el todo que se había ido garantizando no billete tras billete estaba en la tupa de los tres roedores. Tres bichos por los que nunca hubiera dado ni una gota de sudor.

Entre nosotros hemos conocido varios casos del mismo corte, aunque de matiz distinto. En nuestra crónica del viernes nos referimos al hombre que, por soberbia, había lanzado al diablo un buen empleo. Pero queremos recoger todavía algunos ejemplos más que el contacto con las gentes nos ha ido deparando. Rebuscaremos en nuestras libretas de notas, a sabiendas de que algo hallaremos por allí.

El día 7 de agosto. A la vuelta de sus vacaciones en el Norte, es detenida una mujer, a la que sus devotores acosaban. Tiene dos hijas y un hijo, con el que sostenía frecuentes discusiones. El, suaque menor de edad, era partidario de una economía más austera y deseaba crear un porvenir con el trabajo; pero, temporada tras temporada, la

dueña de la casa lo empleaba todo en el mayor cumplimiento de sus dos hijas, a las que quería introducir en la mejor sociedad. Este chico, cuyos jornales tiene embargados para mucho tiempo, también trabaja para el diablo, que, en vez de valerle de tres ratones, se valió esta vez de tres vanidosas.

A finales de mayo, un viejo era asistido en la Casa de Socorro de los Altos de Extremadura. Tenía hambre, la más dramática de las enfermedades humanas, precisamente porque nadie la considera enfermedad. Contó una larga historia de antes de la guerra: había trabajado en una sociedad anónima, que se disolvió como un azúcarillo al oler el riesgo. El, a los cincuenta años, quedó en la calle. Desde entonces, trabajaba de caridad; pero, como iba para viejo, nadie quería quedárselo más de tres días. Llegó un instante en que los brazos perdieron su fuerza. Y el hambre le asaltó. Había trabajado también para el diablo este pobre diablo?

Después pasan las hojas y no encuentro noticias más vidas para lo que hoy nos ocupa. Algunos cuadernos se perdieron. Pero recuerdo un caso más. Se trata de un albañil, que se amestanzó para librarse de las obligaciones que trae consigo el matrimonio. Tavo una hija, que alcanzó su pubertad cuando él legaba a la vejez. Bajo la errónea dirección de la madre, acostumbrada a que el albañil de los buenos tiempos dedicara el dinero de las chapuzas a cubrir sus caprichos, la hija tomó un camino tortuoso. Le salieron bien algunas cosas, ganó dinero. El padre, que le había dado su nombre, se vió solo, pues las dos volaron hacia una vida que creyeron mejor, pese a que, en todos los casos, tiene un final trágico. Y he aquí que también este albañil trabajó para el diablo.

MARTI SANCHO.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS ESTÁNDAR SELECTIVAS

Ayer tarde en el Arco del Puente Adaja

## Dos personas, en una motocicleta, se pegaron un violento golpe contra un camión

### Resultaron gravemente heridas, siendo trasladadas al Hospital Provincial

—Vamos a dar una vuelta y, enseguida venimos. ¡Bueno!, si no nos estrellamos antes,

Esto hablaban Victoriano Montero Valero, vecino de Arévalo, en una casa de la calle del Cucadero de nuestra ciudad donde le habían invitado a merendar, exactamente cincuenta segundos antes de que, con su moto, en la que transportaba a una señorita, diera un tremendo golpe contra un camión.

El hecho ocurrió en la tarde de ayer poco después de las siete, cuando por la citada calle Victoriano Montero bajó sobre su motocicleta, una «dresa» de dos caballos, llegando a cruzar el arco de la muralla en el puente Adaja, en el preciso momento en que un camión, de matrícula de Madrid 90828 que conducía Carlos Vicario Aris; de 24 años, vecino de Cenicentos, desde la Ronda, se dirigía a tomar la carretera de Burghondo.

Del hecho existen dos versiones. Una en la que se dice que el motorista intentó atravesar la calzada muy lanzado, sin poder evitar la colisión. La otra—de un testigo presencial—afirma que el del pequeño vehículo no iba a mucha velocidad.

Lo cierto es que el choque contra la aleta delantera del camión fué violentísimo, quedando la moto materialmente destrozada y su conductor y la acompañante gravemente heridos.

Con toda rapidez, don José

Manuel Sánchez, conductor de la ambulancia de la Cruz Roja, que, de descanso, por aquel lugar se encontraba, prestó los primeros auxilios a los heridos, encargándose de trasladarlos en un camión que por allí pasó, al Hospital Provincial.

En el benéfico establecimiento fueron examinados por el doctor Tejeriza que apreció en Victoriano Montero fuerte conmoción cerebral con posible fractura del cráneo, herida contusa en región superciliar y diversas erosiones. La señorita sufre herida contusa en antebrazo y erosiones en cara y piernas.

Esta mañana—según nos han informado desde el hospital—ambos accidentados habían experimentado una ligera mejoría.

El camión y la motocicleta han quedado depositados a disposición del Juzgado en el Parque Móvil. En la Comisaría de Policía se han instruido las oportunas diligencias.

## Anoche se declaró un incendio en Santa María del Tietar

Los bomberos del Parque de Avila, salieron rápidamente para aquel lugar, recibiendo en El Barraco la orden de volver

Anoche, a las diez menos cuarto, se recibió en el Parque de Bomberos de Avila un aviso urgente.

—Que vengan rápidamente a Santa María del Tietar (antes Escarabajosa) que se ha declarado un violento incendio.

Nuestros bomberos salieron con toda rapidez para aquel lugar, siendo detenidos en El Barraco donde, la Guardia Civil, les comunicó debían volver a Avila, por ser el fuego de menos importancia que lo que se creyó en principio.

Parece se que el siniestro ha afectado a una granja de aquella localidad, sin que se conozcan hasta el momento las pérdidas.

## Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba, 4, 2.º

(Viene de 1.ª página).

prácticos que permanezcan en sus puestos.

«Debemos llevar esta disputa al Consejo de Seguridad inmediatamente—insistió—. Es la única forma de ganarse a la opinión pública y, lo que es más importante, de alcanzar un arreglo pacífico de la cuestión de Suez».

Gran manifestación antigubernamental en Londres

Miles de personas se han manifestado por las calles de Londres para protestar contra las medidas adoptadas por el Gobierno británico en torno a la crisis de Suez.

Los manifestantes eran portadores de pancartas y carteles, en los que exigen la dimisión del Gobierno que preside sir Anthony Eden. La manifestación ha sido organizada por la Comisión de Paz del ala izquierda.

Los manifestantes prorrumpieron en gritos de «No queremos la guerra a causa de Suez» y han pedido que se establezcan negociaciones con el Presidente egipcio.

Más de 800 guardias fueron asignados al sector donde se celebró la manifestación para mantener el orden.

El tránsito rodado quedó paralizado y la Policía de a caballo tuvo que adoptar medidas para aliviar la situación y despejar el embotellamiento.

## Foro abulense

¡Madre!... ¡Madre de la Caridad!

No es posible saber si en Avila se lee mucho o poco a Santa Teresa de Jesús. Sin duda serán muchas las personas que gusten de conversar con Ella por esta vía de la lectura y meditación de sus escritos; mas para quienes no sean tan amigos de las lecciones espirituales de la Santa, es al menos imprescindible saber del Libro de su Vida ciertos pasajes entre los que destaca el siguiente:

«Acuérdome, que cuando murió mi madre, quedé yo de edad de doce años, poco menos: como yo comencé a entender lo que había perdido, afligida fuíme a una imagen de Nuestra Señora, y supliqué fuese mi madre con muchas lágrimas. Parece que aunque se hizo con simpleza, que me ha valido; porque conocidamente he hallado a esta Virgen soberana, en cuanto me he encomendado a Ella, y en fin me ha tornado a sí».

La imagen de la Santísima Virgen a que alude Santa Teresa de Jesús es la de Nuestra Señora de la Caridad, que veneramos en la S. A. I. Catedral y figura en la procesión del día 15 de octubre. ¡La Madre de la Santa! Su Maestra!

Con un dibujo de Veredas, que recoge muy bien el tema, se ha ilustrado en la primera página de ayer la oración transcrita de Su Santidad el Papa, Pío XII, para que con ella invoquen los niños huérfanos a la Madre de Misericordia. La ternura paternal del Santo Padre parece desbordarse con amor singular para los niños huérfanos; pero al mismo tiempo se advierte como evocación el amor filial, el recuerdo imprecioso de aquella venerable dama que dió al mundo un hijo nacido Paz del Cielo gracioso; para la santa mujer que enseñó a rezar en sus primeros años a quien hoy es Vicario de Jesucristo y en frase de Santa Catalina de Sena «el mismo Dulce Jesús en la Tierra». Y es que la madre ha de ser necesariamente amada por todos los humanos. Y este amor es bendito entre todos los amores: es amor que salva.

Se ha de morir nuestra madre y su presencia espiritual ha de ser advertida muchas veces junto a nosotros, cuando menos en evocaciones sublimes que debe sugerirnos el Ángel de la Guarda por ser recurso poderoso para inclinarnos al bien. Un literato, en verdadero canto lírico, veía la luz de los ojos maternos en las brillantes estrellas, sentía el suave posar de los labios de la madre en su frente cuando llegaba la brisa de la tarde a su semblante... Hay algo más eficaz y más real en nuestra vida que tan emocionantes expansiones sentimentales: ni más ni menos es que la conducta teresiana. Quien haya perdido a su madre natural acuda delante de una imagen de Nuestra Señora y pídale con sencillez que sea su Madre, Ya cuida Ella, por el mandato divino de su Hijo en el Calvario, de todos cuantos vivimos en este Valle de Lágrimas; pero ¿cómo cuidar de quienes en el abandono de la ausencia materna, voluntariamente invoquen su maternidad? La Santa lo declara: «Parece que aunque se hizo con simpleza, que me ha valido...»

Bien estaría que una piadosa Congregación tomase a su cargo el hacer estadística de los niños huérfanos de Avila y convocarlos en torno a esa imagen de la Virgen para formar su Corte de Huérfanos, teniendo como norma esta Oración del Papa. Enseñarlos que pueden muy bien decir a la Reina de los Angeles: ¡Madre!... ¡Madre de la Caridad!

Y ya sabemos lo que Caridad es y adónde llega.

PEDRO DE ULACA.

SE VENDE casa, bien de precio. Razón: Restituto Martín, Carnicería.

EXTRAVIADO choto 18 meses raza Holandesa, capa negra con partes blancas y rasguño en vientre; Aviaen: Isaias Jiménez. C. N. S. Avila.

## Ecos de sociedad

Exámenes

En los exámenes de ingreso al bachillerato ha obtenido matrícula de honor la estudiosa niña Mercedes Gómez Laplaza.

Nuestra enhorabuena tanto a ella como a sus padres.

Viajeros

Para pasar unos días al lado de sus hijos, los señores de Lambas Lozano (don Manuel), han llegado a nuestra capital, procedentes de Oviedo, nuestro antiguo compañero en la Prensa, don Fernando Señas Encinas y señora.

—Han salido para Madrid don Manuel de Vicente Tutor y don Agustín de la Serna y familia.

—Han llegado de su dehesa de Penarros la señora viuda de Iranzo y familia.

Aniversario

Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña María Candelas Montero Vicente. Por el eterno descanso de su alma se han celebrado misas y otros sufrágios en distintos templos de nuestra capital.

Renovamos nuestro sentimiento a su familia.

## “Pepillo”

### Especialidad en lanchas, bodas y banquetes

## Tómbola de Caridad

Para mañana viernes se ha invitado a los Cuerpos de Correos y Telégrafos para que atiendan la Tómbola de Caridad y efectúen la entrega de premios.

El Cuerpo de Correos nos facilita la lista de señoras que a su vez han invitado. Son las siguientes:

Doña Carmen Rabifios de Nellas; doña Paca Martín de Martín; doña Julia Ubeda de Gómez; doña Luz Garza de Camacho; doña Marcelina Alonso de Bázquez; doña Paz Martín de Olavarría; doña Purificación Torres de Navarro; doña Clementina Martín de Pardo; doña Purificación Hernández de Castro; doña María del Pilar Alonso de González; doña Trinidad Martín de S. Galán; señorita María Teresa Gutiérrez; señora de Navarro; señora de Martín Arribas; señorita de García; señorita de Cornejo,

## A la caza de conejos y aves acuáticas

El día 16 se abre la veda

La Secretaría General del Gobierno Civil nos envía para su publicación la Circular siguiente:

Por Orden de 24 de agosto próximo pasado, se dispone la apertura de la caza del conejo en todo el territorio nacional a partir del día 16 de los corrientes inclusive, comenzando la veda el día 3 de febrero de 1957.

Por otra orden de la misma fecha se ha autorizado la apertura de las aves acuáticas, también en todo el territorio nacional, a partir del mismo día 16 del actual, comenzando la veda el día 1 de marzo de 1957.

El gobernador civil, José Poveda Murcia.

## Hoy ha celebrado una Asamblea en esta capital, el Colegio Oficial de Veterinarios

El Colegio Oficial de Veterinarios de Avila, ha celebrado esta mañana en nuestra capital, una Asamblea provincial, preceptiva de las ordenanzas que disponen tengan lugar en el último cuatrimestre de cada año.

La reunión se celebró en el salón de actos de la Delegación provincial de Sindicatos y en ella fueron estudiados diversos problemas relacionados con la vida profesional y sobre la aparición de la enfermedad de la mixomatosis en los conejos de la provincia, dando instrucciones el jefe provincial de los Servicios de Ganadería, don Mariano del Pozo, respecto a los reconocimientos que han de llevarse a cabo de los animales de dicha especie, en los puntos de origen, así como de la

necesidad de hacer llegar al ánimo del público, posible consumidor, de las garantías que tales reconocimientos han de tener para él.

También se trató sobre otros problemas planteados con la aparición de otras enfermedades en el ganado y se discutió sobre diversos aspectos del régimen interior.

El presidente del Colegio, don Hermógenes Tejerizo, informó a la Asamblea sobre la marcha de la entidad y los colegiados efectuaron diversas consultas en relación con diversos asuntos de interés.

A mediodía, en el café restaurante «Pepillo» todos los profesionales asistieron a un banquete de hermandad.

## Colegio de Nuestra Señora de Sonsoles

### Preparación ESPECIAL para el EXAMEN DE MADUREZ del CURSO PREUNIVERSITARIO

Teniendo en cuenta las características y dificultades de este examen, este Centro reorganiza para el próximo curso esta preparación a la que dedicará especialísima atención.

Informes en Secretarías.—Eduardo Marquina, 4.—Teléfono 873.

Publicidad VELASCO, S. L.

## Mejora para las Clases Pasivas de Estado

Aviso de la Delegación de Hacienda de esta provincia

Se pone en conocimiento de los señores perceptores de Clases Pasivas, que cobran sus haberes personalmente en esta Delegación que a partir del día de mañana pueden retirar en la ventanilla de Caja, los impresos oficiales, en los que necesariamente han de solicitar las mejoras concedidas por Ley de 17 de julio de 1956. Los mencionados impresos solicitan, reintegrados con timbre de dos pesetas y acompañados de los documentos que en cada caso se expresan, se presentarán en el Negociado de Clases Pasivas, de 10 a 12 de la mañana cualquier día laborable.

Por lo que respecta a los señores pensionistas que perciben sus haberes por conducto de habilitado oficial, están dispensados de efectuar dicha solicitud, pues los mencionados habilitados están autorizados para hacerla en nombre de sus poderdantes.

El delegado de Hacienda

## GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

## Y el banquete...

## en Piquito Naturalmente.

## Publicaciones

«Almena del Sindicalismo» Hemos recibido el último número de la revista mensual «Almena del Sindicalismo», que inserta en sus páginas interesantísimos originales de información sindical provincial y reportajes de interés general.

A su amabilidad debemos la cesión de las fotografías publicadas en nuestro número de ayer sobre los modelos que se construirán en la futura fábrica de automóviles de Avila.

## Contribución Industrial

Edicto de la Administración de Rentas Públicas

Para dar cumplimiento a lo que dispone el artículo 79 del vigente Reglamento de la Contribución Industrial, de Comercio y Profesiones y en relación con las bases 34 y 38 de las aprobadas por Real Decreto Ley de 11 de mayo de 1926, se invita a todos los comerciantes, industriales y profesionales comprendidos en la Tarifa 1.ª Sección 1.ª, a los señalados con la letra A. de la Sección 2.ª, así como los que figuran en los epígrafes precedidos de la letra A. de la Tarifa 2.ª, epígrafes 497, 807 y 808 de la Tarifa 3.ª, todos los epígrafes de la Tarifa 4.ª, y los señalados con la letra A. de la Tarifa 5.ª a que procedan a solicitar de esta Administración de Rentas Públicas la constitución de sus respectivos Gremios dentro del plazo del próximo mes de octubre, advirtiéndoles que de no presentar dentro de expresado mes la renuncia expresa al Gremio, formulada al menos por las tres cuartas partes de los contribuyentes respectivos, se entenderá que aceptan la constitución del mismo para el próximo año de 1957.

Avila, 12 de septiembre de 1956, El administrador de Rentas Públicas, Rafael Hernández de la Torre.

PERDIDA de un paquete de embutido desde Barrio Santo Tomás al Grande, por Santa Ana. Razón en esta imprenta. Se gratificará.

## AVILA, A “LA ALTURA” DE LAS GRANDES CIUDADES

Anoche sorprendió mucho a todos el que un camión atravesara por debajo de los soportales el Mercado Grande.

Era el del Ayuntamiento en el cual se trasladarían a otro lugar todos los cascos que en la calle de San Millán están saliendo al tratar de suprimir la enorme piedra que en la fachada del nuevo cine existe.

Sin embargo, los proyectados viajes hubieron de ser obligatoriamente reducidos a uno, ya que cuando el vehículo cargado pasó frente al Bar Oro del Rúa, hundió varias baldosas, produciendo un tremendo socavón, al igual que en las grandes ciudades.

Este fué el motivo de que los trabajos fueran suprimidos a muy poco tiempo de su iniciación en la jornada nocturna.

La diligencia de nuestras brigadas municipales, no obstante, ha quedado magníficamente patentada en esta ocasión, ya que a las nueve de esta mañana, un grupo de obreros se ha puesto a trabajar en la reparación de esa parte del paseo que quedó completamente arreglado poco después de medio día.

También parece ser que este suceso tienen su parte las ratas que han miasado materialmente esos «bajos» lugares.

## CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA